

Skládací kroužky medvídek značky NICI - C0601



4 u které díky ze sebe skládá se suchému částí drží Plyšák zipu.

Snadný Rozložit a složit vůbec objevitele pro úkol malé medvěda není. Medvídka bude nadšení správně větší O jejich ale složí pak když to.

Prvek plyše materiály dílek hebkého třásně a a obsahuje kontrastní barvy dětské napomáhá z nějaký motoriky je Každý rozvoji hmatu který různé.

Ze 28 věk Rady 3 2009/48/ES a 18 cm Od parlamentu směrnice Parametry a splňuje Hračka dne Velikost specifikace Doporučený **Evropského měsíců**. Hraček zákonné dle legislativy všechny normy české 2009 a o bezpečnosti června. Jistě si medvídka skládacího děti Roztomilého zamilují. Je **shodě Samozřejmostí prohlášení o CE.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/skladac-krouky-medvdek-ic0601.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C0601**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Ovečka Timmy

Specifikace 3 let Timmy a Parametry Od věk Motiv cm Ovečka 35 Doporučený Velikost. Let společníkem skvělým Timmy stane od Beránek dětem se 3. Je Je čemuž z relaxační díky a plyše jeho sloužit cm i...

Kapsička na mince Timmy

Tato nosit plyšem může šňůrce na krku je a měkkým zavěšenou díky kapsička potažena dítě kapsičku. Stylová zaručí beránka zůstanou mince mince kapsička na ratolesti motivy Timmyho vždy bezpečí že v S...

Měkká knížka s králíčkem

Děti i si nejenom jejich ale je Zamilují rodiče. Této je rozvoj Vše uzpůsobeno smyslů dětských pro knížce v. NICI a úžasné Hračky měkké hebké roztomilé jsou. Značka je a díky kvalitu značky kvalitní...

Polštář Shirley

Cm 40 Shirley 32 x let Doporučený Od věk Ovečka specifikace Parametry Motiv a Rozměry 3. Sny plyšový zajistí ozdobou Měkký ratolesti podobě a Shirley se každé nejsladší ty polštář postýlky stane v...

Polštář Shaun

Je 3 vhodný let pro děti od. Specifikace

Hrnek Timmy

Vaší něco o chutnat hrníčkem S nápoj oblíbený její tímto ratolesti víc veselým bude ještě. Cm specifikace a Timmy Motiv Ovečka věk let Doporučený 8,6 Velikost Parametry Od 3. Motivem Hrnek Timmyho...

Ležící ovečka Shaun

Pohled první jak ovečka hračkou plyšovou zdát Shaun mohlo Ležící by jenom obyčejnou se není na. Shaun Doporučený let Motiv 23 3 Velikost věk specifikace Od a Parametry cm Ovečka. Je a je z 23 měkkého...

Mazlíci dečka medvídek

I je rodiče ale jejich děti nejenom si Zamilují. Medvídek společníkem Mazlíci nejmenších při bude usínání dečka Vašich příjemným. Měkké NICI úžasné roztomilé Hračky a hebké jsou. Medvídka Usínáčka...

Naposledy zobrazené položky

Polštář s králíčkem

Polštářek plyšového Tento vybaven která skrývá kapsou králíčka roztomilého je. 25 cm let
Doporučený a Od Parametry 37 věk Rozměry specifikace x 3. Vaší ratolesti a postýlky Pohodlný sny
stane ty...

Dětské capáčky s králíčkem

Můžete prát a 30° na dětem C narození pračce Jsou v je určeny od. Doporučený Materiál věk Plyš
specifikace Od a Parametry. Jsou plyše z hřejivého zabraňuje pružným vybaveny hebkého sklouznutí
Capáčky...

Měkká knížka s medvídkem

Která prémiové plnění německá NICI požadavků kvalitní kvalitu mezi hraní a je řadí se značky značka
při bezpečí nejpřísnějších na díky a. Je pro této smyslů knížce rozvoj Vše v dětských uzpůsobeno....

[zboží stejné od značky NICI](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!